

强化底线思维 落实安全责任

经开区2021年“安全生产月”活动启动

本报讯 6月1日上午,经开区应急管理局举行2021年“安全生产月”活动启动仪式,对全区“安全生产月”活动进行安排部署。经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力参加启动仪式。

会议传达学习了《经开区关于开展2021年“安全生产月”活动的通知》,经开区第六中学、前程办事处、中铁盾构、中建

一局等单位代表做典型发言。

郭宏力表示,今年的安全生产月活动主题“落实安全责任 推动安全发展”,各企事业单位要认清形势,坚定信心,以“安全生产月”活动为契机,推动公司安全生产工作再上新台阶;要围绕主题,协同推进,确保“安全生产月”活动取得实实在在的效果;要突出重点,狠抓落实,认真做

好当前和今后的安全生产工作。

郭宏力要求,安全生产,人人有责。各单位要携起手来,从我做起、从现在做起,精心守护好每一份小安全,最终汇聚成经开跨越发展的大安全,为经开区经济快速发展、社会和谐稳定、人民幸福安康提供强有力的安全保障,以优异成绩向党100周年献礼。 记者 王赛华

■筑牢平安网

明湖办事处

消防安全宣传进楼院 放映活动启动

本报讯 为进一步增强居民消防安全意识,引导居民安全用电、用火、用气,预防各类火灾事故发生,6月1日晚,明湖办事处在远理想城小区广场举办消防安全宣传进楼院放映活动启动仪式。

明湖办事处相关负责人表示:“近年来,辖区消防安全形势持续好转,消防安全关键在‘防’,加强消防安全宣传警示教育,关系到每个人的生命安全和家庭幸福,关系到全社会的和谐稳定。重视消防安全,远离火灾,创造和谐社区是辖区群众共同的目标,让大家携起手来,为保护自己和他人的平安幸福而一起努力。”

活动中,宣传影片播放内容有消防安全警示教育、公益广告、消防器材使用方法以及火灾的防范、扑救、自救和逃生等知识。居民通过学习,充分认识到了火灾的可怕,学习到了有用的防火灭火和自救互救技能。

下一步,明湖办事处将每天夜晚在辖区居民楼院持续开展消防安全宣传进楼院放映活动,全面普及消防安全知识,积极营造浓厚的宣传氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

九龙办事处

排查夏季消防安全隐患



本报讯 为规范辖区门店经营秩序,做好辖区消防安全宣传,防范夏季火灾事故的发生,6月1日,九龙办事处对辖区门店开展夏季消防安全隐患排查工作。

排查过程中,工作人员对辖区内沿街门店进行了仔细排查,重点排查门店的消防器材是否过期、消防栓是否能用、液化气罐是否过期、用电安全等。同时,工作人员还耐心指导门店从业人员正确操作灭火器,督促业主安装烟感器,并发放安全宣传资料,就夏季安全用电、安全生产注意事项等知识进行宣传。检查中,工作人员发现个别门店仍存在灭火器失效、灭火器压力不足、用电不规范、店员消防意识淡薄等问题。针对排查发现的问题,工作人员当场提出了整改意见,要求相关负责人积极整改落实,及时消除安全隐患,确保安全生产。

下一步,九龙办事处将继续做好消防安全相关工作,定期巡查,开展丰富多样的消防安全宣传活动,为创建平安、和谐社区打下扎实的基础,为居民生活筑牢消防安全屏障。

记者 柴琳琳 通讯员 韩进娟 文/图

经开综合保税区落实巡察整改

坚持动真碰硬 一抓到底整改到位

本报讯 为扎实做好市委第五巡察组巡察“回头看”反馈意见的整改落实工作,经开综合保税区党工委将此次整改作为打破“瓶颈”制约、完善体制机制、加强作风建设的重要抓手,动真碰硬、一抓到底,将检视出的问题全部整改到位。

坚持聚焦主题。把巡察整改工作作为加强党的建设、推进全面从严治党向纵深发展的重大政治任务,推进综合保税区“二次创业”的有利契机,为后续整改谋篇布局,奠定务实重干工作基调。

坚持对表对标。推进党史学习教育走实走深,按照反馈意见全体班子成员对照要求进行学习研讨、谈心谈话和走访调研,逐个认领任务,认真撰写对照检查材料。

坚持兰考标准。组织召开专题民主生活会,把问题查准、把根源挖深。每位班子成员从推进党的事业和综保区发展的高度、对同志真诚的角度出发进行认真的批评和自我批评;对批评意见做到正确看待、虚心接受,真正达到“团结—批评—团结”的目的。

坚持解决问题。主动认领“党工委巡

察整改持续发力不足”等7个问题,举一反三检视出“解决问题缺乏创新精神”3个问题27个具体事项,班子成员也主动认领10个问题7个事项,进一步明晰了整改重点、整改方向,制定了可操作、能落实的工作措施。

下一步,经开综合保税区党工委将以更加“严”和“实”的作风谋划推进工作,带头担起整改的主体责任,带头抓好分管领域的整改工作,努力把巡察整改的成果转化为推动经开综合保税区高质量发展的强劲动力。 记者 王赛华

经开区构建优质均衡综合公共服务体系 助推区域经济社会繁荣发展

本报讯 日前,记者从经开区管委会获悉,2021年,经开区计划供应国有建设用地5919亩,其中住宅用地1176亩、商服用地378亩、工矿仓储用地1800亩、公共管理与公共服务用地470亩、其他用地2095亩。

为充分保障优质项目用地需求,经开区自然资源和规划分局在符合国土空间规划要求的前提下,保障符合经开区主导产业方向 and 高质量发展要求的优质项目用地需求,支持新型产业用地,推广标准土地出让,鼓励小微企业发展,计划供应产业用地26宗、面积1800亩,其中省、市重点项目10个,用地面积750亩。

为应保尽保社会民生项目用地,经开区全面保障医疗、教育、社会停车场等项目用地供应,构建优质均衡的综合公共服务体系,满足辖区群众对高品质美好生活的需要,助推区域经济社会繁荣发展,今年计划供应社会民生项目用地19宗、面积312亩。

优化配置安居工程建设用地。严格落实房地产用地调控政策,按照稳地价、稳房价、稳预期的目标要求,合理确定住



倪小保 图

房用地的供应规模和分类调控目标,优化住房用地供应结构,优先保障安居工程建设用地,针对市场需求精准供应商品住房用地,促进民生改善和房地产市场平稳健

康发展,今年计划供应商品住房用地919亩、保障性安居工程项目用地166亩、公共租赁住房用地91亩。

记者 王赛华

不再为爱奔波

经开区结婚登记可“跨省通办”

本报讯 为进一步深化“放管服”改革,满足群众在非户籍地办理婚姻登记的需求,增强人民群众的获得感、幸福感,按照民政部统一部署,自6月1日起,经开区婚姻登记大厅开始正式实施婚姻登记“跨省通办”试点工作,期限为2年,自2021年6月1日起至2023年5月31日止。

按照中国现行的规定,居民结婚或离

婚应当共同到一方当事人常住户口所在地的婚姻登记机关办理。在此次“跨省通办”试点工作执行中,双方均非本地户籍的婚姻登记当事人可以凭一方居住证和双方户口簿、身份证,在居住证发放地婚姻登记机关申请办理婚姻登记,或者自行选择在一方常住户口所在地办理婚姻登记。

需要注意的是,此次河南作为“跨省通办”试点地区,如补领结婚登记、婚姻档案查询、离婚等业务不在此次试点办理的范围。

下一步,经开区将积极承担起婚姻登记“跨省通办”试点地区的责任,为在全国范围内实施婚姻登记“跨省通办”积累经验。 记者 柴琳琳 通讯员 段丽敏